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„A sokaság, amely vele volt, amikor Lázárt kihívta a sírból, és feltámasztotta a halálból, most
bizonyságot tett mellette.” János 12,12-19

János evangéliuma a nagyheti eseménysor egyik fő mozgatórugójának Lázár feltámasztását tekinti:
az isteni terv, melyet a Megváltó Úr követ ezekben a napokban, egy feltámasztás történettel kezdődik,
és  a  feltámadással  ér  véget.  Jánosnál  ez  a  két  esemény  foglalja  keretbe  a  nagyhetet.  Így  ebből
kiindulva most a virágvasárnapi üzenet meglehetősen át lesz itatva a feltámadás üzenetével.

Hogy mi történt? Jézus feltámasztotta Lázárt a Jeruzsálemi Bethániában. Ezzel isteni hatalmának
egy  olyan  mélységét  fedte  fel,  amellyel  magára  vonta  addigi  követőinek  és  ellenfeleinek  is  a
figyelmét. Nem véletlen tehát, hogy azok, akik a kenyérszaporítás története után királlyá akarják tenni
Jézust, most még inkább megbizonyosodtak arról, hogy ő különleges személy: éppen ezért  királyi
tisztelet  veszi  őt  körbe.  Hihetetlen  népszerűségnek  örvend  a  sokaság  előtt  –  még  ellenzői  is
megállapítják ezt róla, miközben kiforrt bennük, hogy halálra juttatják Őt.

Jézus,  aki  korábban  elutasította  ezt  a  reflektorfényt,  most  vállalja.  Ezért  késik  el  Lázár
meggyógyításáról, ezért indul mégis útnak, mert egy nagyobb tervet követ, mely ’meg van írva’. Ezért
érkezik királyként Jeruzsálembe. És ez a terv, tudjuk jól hogyan folytatódik: eljön a nagypéntek, ahol
magára veszi és így eltörli a halálunkat okozó ítéletet; és íme, eljön a feltámadás, ami új életet biztosít
a mi számunkra is. És ez az a pont, ahol már velünk folytatódik a virágvasárnap!

Ahogy Lázár esetében: Jézus megmutatta hatalmát, velünk is megtette. Életet adott, a feltámadás
lehetőségét.  Aki  találkozott  Jézus  hatalmával:  teste-lelke  gyógyulásban,  a  bűnöktől  való
megszabadulásban, aki megéli, hogy Jézus győztessé tette, az tudja és az fogja dicsérni őt, az tesz róla
bizonyságot, az vallja őt Úrnak és Királynak, ahogy tette ezt a virágvasárnapi nép, ott Jeruzsálemben. 

Erre ma is szükség van. Persze, nem pont ugyanazért, mint akkor, de ma is helye van a többiek
előtti bizonyságtételnek, hogy elmondjuk mindazt, amit Jézusról megtudtunk, amit vele átéltünk, mert
Isten  tervét  ma  is  ez  viszi  előbbre.  Maga  az  Úr  Jézus  hívta  erre  tanítványait  később,  mindezen
események után, amikor a keresztséget is szerezte, hogy szóljanak, tanítsanak, hirdessék mindenkinek
azt,  amit  ő  hozott  és  ő  adott  tanítványainak.  Ezért  hirdetjük  az  új  életet,  a  feltámadást,  a  bűnök
bocsánatát. Ezért valljuk Királynak, az ég és föld Urának Istent, mert bizonyságunk van arról, hogy ő
valóban az.  Az első virágvasárnap hitvallása  a  nagy eseményhez vezetett,  Isten  tervének győztes
megvalósulásához: legyen ma is övé a győzelem minden szívben. Ámen.

HIRDETÉSEK
1. Keresztelés
Cseh-Szombathy Balázs és Julia Maria Verheijden második gyermeke, Kelemen részesült a sákramen-
tumban. Isten áldását kívánjuk életükre!

2. Szeretettel hívogatunk nagyheti alkalmainkra:
Délután 17 órakor a gyülekezeti házban nagyheti agapéra hívunk, melyen terített asztal mellett, lelki
elcsendesedésben készülődünk az ünnepre.
Nagycsütörtökön 18 órakor a gyülekezeti házban úrvacsorás istentisztelet.
Nagypénteken 10 órakor a templomban tartunk istentiszteletet.
Nagyszombaton 18 órakor a gyülekezeti házban passióolvasást tartunk.
Húsvét  napjain  10  órakor  tartjuk  ünnepi  úrvacsorás  istentiszteleteinket.  Legátus  érkezik:  Horváth
Zsombor, a sárszentmiklósi gyülekezetből.

3. Visszatekintés márciusra
Tartalmas és mozgalmas időszakot hozott az elmúlt hónap. Bibliavasárnap, majd nemzeti ünnepünk
kapcsán közösségi istentiszteletet tartottunk, majd a hónap második felében vendég lelkészek hirdették
az igét. A vasárnapot rendszeresen gazdagította az imaközösség és a gyermekistentisztelet alkalma. A
bibliakörben a Római levél olvasását, szombatonként a konfirmandusok felkészítését. Gyülekezetünk



több tagja részt vett egyházmegyei női konferencián, és az ünnepre és tervezett programjainkra nézve
kiadtuk a gyülekezet körlevelét, ebben kérve minden régebbi tagot, hogy segítse az adategyeztetést az
adatlapok kitöltésével. És várjuk azok jelentkezését, akik nyári táborunkhoz szeretnének csatlakozni.
Örömmel jelezhetem, hogy gyülekezetünk a lelki gyarapodás mellett az anyagiakban is növekedést
mutatott ebben a hónapban. Láthatóan erősödik idén az egyháztagsági hozzájárulások szintje, mely
márcusban 309eFt-ot jelentett. Emellett 142eFt persely és 70eFt további adomány érkezett. Összesen
628eFt bevétele és 490eFt kiadása volt a gyülekezetnek. Köszönjük a különböző felajánlásokat, elvég-
zett lelki, valamint kétkezi szolgálatokat – akár a szeretetvendégség, vagy éppen a takarítás terén!

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!


